Groepsreis Raak Weerde :  woe 13 mei – zo 17 mei 2026
Dag 1 :  Brussel – Riga
· Onze avontuurlijke reis begint met een comfortabele vlucht vanuit Brussel naar Riga. Bij aankomst om 13u10 worden we hartelijk verwelkomd en naar ons luxueuze 5-sterrenhotel in het centrum van de stad gebracht. 
· Na het inchecken staat een lichte lunch klaar, waarna we de charme van Riga verkennen tijdens een betoverende wandeling door het historische centrum. 
· Onze wandeling leidt ons door de schilderachtige straten van de historische binnenstad, waar we ons vergapen aan de indrukwekkende middeleeuwse architectuur. We bewonderen de majestueuze Dom van Riga, een gotische kathedraal die al sinds de 13e eeuw het stadsbeeld domineert, en het iconische Freedom Monument, een symbool van de onafhankelijkheid en vrijheid van Letland. 
· We sluiten de dag af met en gezellig avondmaal.
Dag 2 :  Riga
· We gaan op ontdekking buiten de stadsgrenzen, naar het majestueuze Rundale Palace en de mystieke Hill of Crosses.
·  Rundale Palace, gelegen op ongeveer een uur rijden van Riga, is een architectonisch meesterwerk uit de 18e eeuw, gebouwd in de barokke stijl. Het paleis wordt beschouwd als een van de mooiste voorbeelden van barokke architectuur in Letland, met prachtig ingerichte kamers, weelderige tuinen en een indrukwekkend parklandschap. Tijdens onze rondleiding door het paleis genieten we van de weelde van de voormalige residentie van de hertogen van Courland. 
· We vervolgen onze reis naar de mysterieuze Hill of Crosses, een heilige plaats diep geworteld in de religieuze tradities van Letland. Deze heuvel is bedekt met duizenden kruisen, een indrukwekkend symbool van geloof, hoop en spirituele verbondenheid. Terwijl we de heuvel beklimmen, nemen we de tijd om de betekenis achter deze bijzondere plek te begrijpen en te reflecteren op de spirituele kracht die het uitstraalt. 
· Onderweg worden we verrast met heerlijke zoete lekkernij, terwijl we genieten van de schilderachtige landschappen die het platteland van Letland te bieden heeft. We lunchen onderweg. 
· De rest van de dag heb je de mogelijkheid om op eigen gelegenheid de stad verder te verkennen, te winkelen in de gezellige boetiekjes of te ontspannen in een van de vele cafés. 's Avonds komen we weer samen voor een ontspannen avondmaal, waar we onze avonturen delen en herinneringen maken aan deze gevarieerde dag.
Dag 3 :  Riga – Tallinn
· We reizen verder naar de betoverende stad Tallinn, maar niet voordat we een tussenstop maken in het adembenemende Gauja National Park om het Turaida Castle te bewonderen. Gelegen aan de oevers van de schilderachtige Gauja rivier, is het Turaida Castle een indrukwekkend middeleeuws fort dat dateert uit de 13e eeuw. Met zijn imposante torens, dikke muren en weelderige tuinen biedt het kasteel een fascinerend inzicht in de geschiedenis en cultuur van Letland. Tijdens ons bezoek verkennen we de historische gebouwen, bewonderen we de prachtige uitzichten over het omringende landschap en leren we meer over de legendarische verhalen die met deze plek verbonden zijn.
· We reizen dan door naar Tallinn, waar we 's avonds de oude stad verkennen tijdens een rustige avondwandeling. De oude stad is een betoverende mix van middeleeuwse architectuur, geplaveide straatjes en sfeervolle pleinen, en staat op de werelderfgoedlijst van UNESCO. 
· Terwijl we door de kronkelende steegjes dwalen, worden we betoverd door de historische charme en de magische sfeer van deze eeuwenoude stad. We bewonderen de imposante stadsmuren, verkennen schilderachtige pleinen en genieten van adembenemende uitzichten over de stad vanaf de uitkijkpunten. 
· Een gezamenlijk diner in een sfeervol restaurant sluit deze dag in stijl af, waarbij we proeven van heerlijke lokale gerechten en genieten van elkaars gezelschap te midden van de betoverende omgeving van Tallinn. 
Dag 4 :  Tallinn
· We duiken dieper in de betoverende charme van Tallinn. We verkennen uitgebreid het historische stadscentrum en laten ons betoveren door de middeleeuwse sfeer en architecturale pracht. Terwijl we door de geplaveide straten van de oude stad dwalen, bewonderen we iconische bezienswaardigheden zoals de imposante Toompea Hill met het indrukwekkende Toompea Castle en de schilderachtige Alexander Nevsky-kathedraal. We nemen de tijd om de adembenemende uitzichten over de stad te bewonderen vanaf de uitkijkpunten op Toompea Hill, waar we getuige zijn van de unieke schoonheid van de oude stad en de omliggende landschappen.
· Een hoogtepunt van onze verkenning van Tallinn is een bezoek aan Kadriorg. Dit prachtige barokke park, aangelegd in opdracht van de Russische tsaar Peter de Grote, is een oase van rust en schoonheid in het hart van de stad.
·  We wandelen door de weelderige tuinen, bewonderen de majestueuze fonteinen en verkennen de historische gebouwen, waaronder het schitterende Kadriorg Palace. 
· Dit paleis, gebouwd als zomerverblijf voor de Russische keizerlijke familie, herbergt nu het Kadriorg Art Museum, waar we een indrukwekkende collectie kunstwerken kunnen bewonderen, variërend van oude meesters tot hedendaagse kunst. Kadriorg is een betoverende plek die ons onderdompelt in de schoonheid en grandeur van het verleden, en biedt een onvergetelijke ervaring tijdens ons verblijf in Tallinn.
· In de late middag genieten we van vrije tijd om te dwalen door de betoverende straten van Tallinn. 
· Een gezamenlijk diner zorgt voor een feestelijke afsluiting van ons verblijf in deze betoverende stad, waar we genieten van heerlijke lokale gerechten en toasten op de onvergetelijke herinneringen die we hebben gemaakt tijdens onze verkenning van Tallinn.
Dag 5 :  Tallinn – Brussel
· Op onze laatste dag, laten we je genieten van vrije verkenningstijd in het bruisende Kalamaja district, een ware schat in Tallinn. Dit trendy en levendige gebied staat bekend om zijn charmante straatjes, kleurrijke huizen en creatieve sfeer.
·  Terwijl je door de geplaveide straten wandelt, ontdek je een overvloed aan trendy boetieks, ambachtelijke winkels en gezellige cafés waar je kunt genieten van heerlijke koffie en lokale lekkernijen. Kalamaja is ook de thuisbasis van de beroemde Telliskivi Creative City, een bruisend cultureel centrum waar je kunt genieten van kunst, design en culinaire hoogstandjes.
· Na een ontspannen ochtend vol ontdekkingen, heb je de vrijheid om te genieten van een vrije lunch in een van de vele charmante eetgelegenheden die Kalamaja te bieden heeft. Proef van heerlijke lokale gerechten en laat je verrassen door de culinaire diversiteit van Tallinn. 
· Na de lunch maken we ons klaar voor de transfer naar de luchthaven, met kostbare herinneringen aan een onvergetelijke reis naar Riga en Tallinn. Terwijl we terugkijken op de betoverende momenten die we hebben beleefd, nemen we afscheid van deze prachtige steden, wetende dat we een schat aan ervaringen hebben verzameld en herinneringen hebben gemaakt die een leven lang meegaan.

[bookmark: _Hlk194304535]Praktische informatie
1. 5 dagen/4 nachten    
1. Heenvlucht: Brussel 09:50u.-Riga 13:10u. /
Terugvlucht: Tallinn 16:45u.-Brussel 18:20u. (kan nog wijzigen)
1. Inbegrepen:
1. vlucht met 20 kg bagage (Air Baltic) 
1. 4 overnachtingen in 5* hotels in het centrum van Riga en Tallinn 
1. 4x ontbijt, 4x lunch, 3x avondmaal 
1. alle transfers lokale gidsen in het Engels
1. Gerdy als begeleider en vertaler waar nodig 
1. inkomgelden voor de bezienswaardigheden vermeld in het programma + alle fooien, taksen en BTW.
1. Niet inbegrepen: 
1. activiteiten tijdens vrije momenten
1. dranken
1. persoonlijke uitgaven 
1. annulatie- en reisverzekering 
1. ev. brandstoftoeslagen 
1. [bookmark: _Hlk194304529]Prijs Totaal: € 1.360,-  Singetoeslag: € 220,-  (prijs dec 2024 – kan nog een beetje wijzigen)

1. Mogelijke verzekeringen extra bij te boeken (Maatschappij = VAB):
1. Annulatieverzekering: € 87 / single: € 101 -> prijs dec 2024 - kan nog een beetje wijzigen)
1. Reisbijstandsverzekering (onverwachte ziekte, ziekenhuisopname, vervroegd naar huis door een dringende reden, enz.): € 17,50/dag  -> prijs dec 2024 – kan nog een beetje wijzigen
1. Benodigde documenten: Identiteitskaart 


Voorschot 1
Om de reis te kunnen laten doorgaan hebben we minimum 20 deelnemers nodig
Daarom starten we nu reeds met de inschrijvingen
Hiervoor vragen we een voorschot van € 150,- per persoon te voldoen uiterlijk 31 mei ’25 op rekening van Raak Weerde :  IBAN :  BE52 7995 5005 8609   -   BIC :  GKCCBEBB

Wil je later alsnog aansluiten (doordat je nu bijvoorbeeld nog niet weet of je wel verlof kan nemen) dan kan dit nog, maar hoe vroeger we een vliegtuigticket kunnen boeken, hoe goedkoper!  
De voorwaarde blijft dat we het minimum aantal deelnemers van 20 personen moeten hebben (met een voorschotje) tegen einde mei om de reis te kunnen laten doorgaan!


Inschrijven doe je via deze link :  https://forms.gle/xMD5M9hZRobRFYzHA
